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¢, fo1%s falv AQBP U at &, d 2a+b RTER 8 :

A —16
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C2z2 —3y+9=0
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https://dl.doubtnut.com/l/_xqDMvu4LFG8D
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3. afe

A:{xER:|w—2|>1},B:{wER:\/w2—3>1},C’:{m€R:|m
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. o A N 7 o " o
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& I At 81 3¢ev0T & fav 285582 B: 3id| &1 U fAaHug 81 ©: 375! &
faemuel st 5 A RuSa e & Hraeme
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¥ gl DI AT n & AT S 3 Tt &l BT IPTHAA &, A SBiAd A (n, S) &

A (2,21 /3)
B. (3, 137 /9)
C.(3,5m/3)
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https://dl.doubtnut.com/l/_1hCllMx3SZ1z
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https://dl.doubtnut.com/l/_Fcmhl4raaf6d
https://dl.doubtnut.com/l/_VrIvaw3e3ofn
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A[-22
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1 _
¢ [% ¢5]
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https://dl.doubtnut.com/l/_VrIvaw3e3ofn
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https://dl.doubtnut.com/l/_aTMxeHGHxbYH
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Cz+ g(w — 2)sinz

D.z + (m — 2)sinz

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_aTMxeHGHxbYH
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12. 5T9-316 o FHEROT 22 + ax + b = 0 BT T A §, o — 2 M 39 FHawor
1 TP 7 & SP folt aRATaP T3 & 9T (a, b) B A&
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B.2

C.4

D.6

Answer:
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13. 295 I B AT ol AP p A ~q P o &2

A ~(p — q)
B.~(q — p)

C~-p— ~q


https://dl.doubtnut.com/l/_OE2XfYnKVUwb
https://dl.doubtnut.com/l/_RfFqoM6vyFnh
https://dl.doubtnut.com/l/_8Nm6BRqtK5M8

D.~(p = ~q)
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https://dl.doubtnut.com/l/_8Nm6BRqtK5M8
https://dl.doubtnut.com/l/_CSdfjGz0JfJJ

BAAG IAAdell ¢ — 2y — 22+ 1 =002z — 3y — 62+ 1 =0 I

BT BT THAGHTSTS THAA P &1 79 S8 I DI A1 fog P R A 82
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1
o (20 3)

C. (0,2, —4)
D. (4,0, — 2)
Answer:
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16.9hl y = sinz + cosz Vdy = |cosz — sinz| AUI@BN z = 0,z = %
3 AR &1 &7 & & -
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B.4(v2 — 1)
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https://dl.doubtnut.com/l/_R1ClGzWXudqc
https://dl.doubtnut.com/l/_ZEB3jTvvQZDR

D.2v/2(v2 — 1)
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17941 f: R — R V% Jdd %o gl a8 lim
z—omw/4 r2 — T

A.2f(v/2)
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C.4f(2)

D. f(2)
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https://dl.doubtnut.com/l/_ZEB3jTvvQZDR
https://dl.doubtnut.com/l/_Y3HcBL0OTLBY

18. A9 Y& FHIeBR 01 1 faaR B3 :

—z+y+2z2=0

3z —ay+ 5z = 1

2% — 2y —az="17

O @ € R & 9t 71, 59 fav a8 Aer 3ri1a €, & w=g S & a1
a € R & ot A1, 5% fov 39 AP & 31d & &, B 9= S, 81 3§ S,

aAr S, W 3ragal Y [T HHM: n(S;) qAAT n(S,) &, 79 :
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S 1
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Ae—l
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20. % f(z) = 2° — 62 + az + bW H f(2) = £(4) = 08 A HAT
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A. 54

B.6
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https://dl.doubtnut.com/l/_SyErHZRFa2TW
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A.log, 13
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C.log, 12

D.log, 11
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Afsfiz € (0,2) FAUf/(z) =08

B.aflz € (0,2)FfAUf " (z) =08
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https://dl.doubtnut.com/l/_Vlcuu2iZ1ZiU

c.feftz € (0,2) FfACf '(z) =08
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Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Vlcuu2iZ1ZiU
https://dl.doubtnut.com/l/_Aroj8ZXJweDE
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A. 1 PIS el T8l &

B.H &G El g
C.HIdegg

D. &1 HfgAa &1 &

Answer:
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29. TR az® + br —4=0F qd o = lim
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A (1,3)
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